



**1 сентября
на пороге: как
учиться будем**

➔ стр. 2



**Мой поселок
самый лучший**

➔ стр. 8



**Человек
с золотыми руками
и сердцем**

➔ стр. 3

№34 (16275)
26 августа
2020 г.



Валуйская Звезда

ИНФОРМАЦИОННАЯ
ГАЗЕТА
ВАЛУЙСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
Издаётся с 1908 года
Цена свободная
16+

Светлана Жукова:

- Учиться мы будем в очном режиме, и пока предпосылок на переход в дистанционный режим нет. Возможно совмещать очную форму обучения с дистанционной. Это дополнение к основному образовательному процессу. Такие занятия как внеурочная деятельность и какие-то отдельные курсы.

➔ стр. 2

1 сентября - День знаний



До 1 сентября осталось несколько дней. Школы соскучились по детям, им очень не хватает детского смеха и любопытных глаз своих учеников. В этом году торжественные линейки, посвященные Дню знаний, пройдут с учётом всех эпидемиологических требований. Несмотря на сложный период, связанный с пандемией, для первоклассников и выпускников 1 сентября, как и всегда, будет особенно праздничным и запоминающимся.

Валуйчанка Рита Карпова совсем скоро перешагнет порог пятой городской школы, где ей предстоит знакомство с увлекательным миром знаний. И в первый раз поведет ее на урок, взяв за руку, старший брат, учащийся 11-го класса той же школы Кирилл. Кстати, их родители, Ольга Сергеевна и Максим Михайлович Карповы, и бабушка, Елена Федоровна, в свое время вышли во взрослую жизнь, окончив это же учебное заведение.

1 сентября во всех школах Валуйского городского округа сядут за парты около 6500 учащихся, почти 700 из них - первоклассники. Без малого 1200 студентов начнут занятия в стенах Валуйского колледжа и Индустриального техникума.

Желаем ученикам и студентам удачного и интересного учебного года, отличных оценок, настойчивости и насыщенной творческой жизни, а педагогам и родителям - успехов в работе, терпения и мудрости. В добрый путь! С Днем знаний!

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47236)3-65-39 Пишите zvezda-valujskaya@yandex.ru

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ: тел. 3-18-53

31 августа с 14 до 15 час.

в редакции газеты «Валуйская звезда» состоится ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ. На просьбы и вопросы валуйчан отвечает глава администрации Валуйского городского округа Алексей Иванович ДЫБОВ.

Досрочная подписка завершится 31 августа

Подписка на районное издание «Валуйская звезда» на первое полугодие 2021 года завершится 31 августа.

Стоимость газеты составит **558 рублей 18 копеек**. Для льготных категорий граждан – ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов 1,2 групп при предъявлении соответствующего удостоверения – **506 рублей 94 копейки**.

Оформить подписку на информационную газету Валуйского городского округа можно во всех почтовых отделениях связи, на официальном сайте нашего издания. Также подписаться на газету можно и в редакции газеты по адресу: **г. Валуйки, ул. М. Горького, 1, каб. 23.**

прогноз погоды

Четверг, 27 августа
☀️ 28°C ☁️ 14°C, С.-В. 1-3 м/с 747 мм рт. ст.

Пятница, 28 августа
☀️ 25°C ☁️ 13°C, С.-В. 3-5 м/с 750 мм рт. ст.

Суббота, 29 августа
☀️ 25°C ☁️ 11°C, С.-В. 4-6 м/с 753 мм рт. ст.

Воскресенье, 30 августа
☀️ 27°C ☁️ 13°C, В. 1-3 м/с 752 мм рт. ст.

Понедельник, 31 августа
☀️ 29°C ☁️ 14°C, В. 4-6 м/с 751 мм рт. ст.

Вторник, 1 сентября
☀️ 31°C ☁️ 15°C, Ю.-В. 1 м/с 752 мм рт. ст.

Среда, 2 сентября
☀️ 31°C ☁️ 16°C, С.-В. 2-5 м/с 751 мм рт. ст.

val-zvezda31.ru

@ zvezda-valujskaya@yandex.ru
ok.ru/valuyskay
vk.com/val.zvezda
facebook.com/zvezda.valuiki
valuiskaiazvezda

Уважаемые жители Валуйского городского округа! Дорогие ученики, родители и педагоги!

Примите сердечные поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года! Этот праздник — один из самых торжественных и волнующих в году, он дорог всем поколениям.

В первую очередь хочу поздравить первоклассников, для которых сегодня прозвучит первый школьный звонок к началу яркой, насыщенной жизни, школьным будням с новыми достижениями, ответственными и серьезными испытаниями. Для старшеклассников — выпускников начинается год, который станет определяющим в выборе профессии и дальнейшего жизненного пути.

Пусть этот учебный год станет щедрым на интересные события и творческие находки, а школьная жизнь будет содержательной и разнообразной.

Желаем педагогам профессиональных успехов, мудрости, любви и признательности учеников, ученикам — трудолюбия, настойчивости в достижении цели, отличных оценок, родителям — терпения, радости от удач и побед своих детей.

Исполнения всех ваших желаний, счастья, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, уверенности в своих силах и жизненного оптимизма!

Алексей Дыбов,
глава администрации Валуйского городского округа

Галина Зеленская,
председатель Совета депутатов Валуйского городского округа

Дорогие белгородцы, уважаемые школьники и студенты, преподаватели и родители!

Примите самые искренние поздравления с замечательным праздником — Днем знаний!

Отрадно наблюдать, что качество образовательных услуг региона с каждым годом стремительно улучшается. Комплексный подход в своевременной реализации самых амбициозных планов сегодня обеспечивают национальные проекты: «Образование», «Демография» и «Наука». Повсеместно на практике реализуется региональная стратегия развития образования «Доброжелательная школа», основанная на взаимоуважении, комфорте и создании творческих условий для самореализации каждого участника образовательного процесса.

Особые слова благодарности всем учителям и преподавателям Белгородчины. Ваш труд бесценен! Желаем вам вдохновения, больших профессиональных достижений и признания от учеников. С особой теплотой хотим поздравить первоклассников — встав на удивительный путь познания, вы будете каждый день открывать для себя что-то новое и удивительное.

Дорогие школьники и студенты! В современной, динамично развивающейся жизни одно из самых важных приобретений — знания. Стремитесь к ним, пусть ваша энергия и настойчивость станут залогом успешной и интересной жизни, полной насыщенных событий!

Евгений Савченко,
губернатор Белгородской области

Наталья Полуянова,
председатель Белгородской областной Думы

Александр Загоржевский,
главный федеральный инспектор по Белгородской области



— Светлана Ивановна, коронавирус внес коррективы в процесс обучения прошлого года. Всем резко пришлось перестраиваться на дистанционку. Как с этим справились наши школы?

— Да, это был особенный год. Как вы уже сказали, всем нам пришлось перейти на дистанционную форму обучения. Скажу честно, это было непросто. Если раньше мы использовали лишь элементы формата обучения с применением электронных средств, то здесь пришлось внедрить все быстро и сразу. Учились одновременно и дети, и учителя. Но на дистанционке мы приобрели много новых умений и навыков, а потому смогли успешно завершить учебный год. Хочу сказать большое спасибо нашим родителям, которые помогли и своим детям, и учителям. Благодарю их за понимание и поддержку.

— В какие учебные заведения поступили 11-классники?

— Всего закончили школу 238 человек. 43 из них получили золотые медали «За особые успехи в учении». 218 выпускников сдавали ЕГЭ, а это значит, что они намеревались поступать в вузы. 20 — выбрали средние специальные учебные заведения. Хочу сказать, что в этом году у нас не было ни одного нарушения на едином государственном экзамене. Нас порадовали результаты ЕГЭ. 4 выпускницы — Илона Васильева (СОШ №2), Карина Яковчук (СОШ №4) по русскому языку, Арина Филатова (СОШ №2) по информатике и Полина Нагибина (Уразовская школа №2) по истории набрали по 100 баллов. Девушки получают премию губернатора в размере 58 тысяч рублей. Еще 7 человек совсем немного не дотянули до стопроцентной отметки, им не хватило 1–5 баллов. Но они большие молодцы, и мы гордимся ими.

Если говорить о географии учебных заведений, которые выбрали наши юноши и девушки, то она весьма обширна: Белгород, Курск, Воронеж, Москва, Санкт-Петербург, Казань, Рязань.

Хочется отметить, что у нас растет чи-

Уважаемые земляки — школьники, студенты, учителя!

Искренне поздравляю вас с началом нового учебного года и Днём знаний!

Школьные годы и пора студенчества — это серьезный и важный этап в жизни каждого человека. От полученного в этот период знаний зависит последующая самореализация, успех в профессии и в жизни, умение быть настоящим гражданином и патриотом своей Родины. Пусть же очередной учебный год, который стартует 1 сентября, будет успешным, ярким, запоминающимся для всех, кто учится, и тех, кто учит.

Желаю педагогам талантливых и прилежных учеников, школьникам и студентам — интересных открытий на дороге к знаниям, всем — новых побед и достижений!

Юрий Клепиков,
заместитель председателя Белгородской областной Думы

1 сентября на пороге:

КАК УЧИТЬСЯ БУДЕМ

Перед каждым новым учебным годом волнуются все: родители, дети, учителя. Каким он будет, что принесёт? Но этот учебный год как никогда особенный, и все по причине той же коронавирусной инфекции. А потому и актуальных вопросов накопилось немало. Самые распространенные из них мы адресовали начальнику управления образования Валуйского городского округа Светлане Жуковой.

сло победителей и призеров Всероссийской олимпиады школьников по предметам. В прошлом учебном году в Валуйском городском округе один победитель и десять призеров. Такого у нас еще не было никогда! Это значит только одно — качество знаний ребят растет, как и уровень преподавания. Существенные успехи и достойные места у наших учеников и в других общероссийских конкурсах, исследовательских работах, научно-практических конференциях. Это очень радует.

— Светлана Ивановна, совсем немного времени остается до традиционного августовского педсовета. Будет ли он в этом году и в каком формате?

— Конечно же, будет. Сейчас активно проходят заседания секций учителей по предметам. И как логическое завершение этого — большой педсовет. Естественно, такого количества педагогов, как мы собирали раньше на такое мероприятие, не будет, ведь мы обязаны соблюдать санитарно-эпидемиологические требования. На этот раз на конференции будут присутствовать только руководители детских садов, школ и главы территориальных администраций. А потом директора проведут педсоветы в своих коллективах.

— А что с 1 сентября? Можно надеяться, что это будет большой традиционный праздник знаний?

— Праздничные мероприятия состоятся! Линейки тоже. Но в городских школах целесообразно провести их только для первоклашек и учеников 11-х классов, потому что крупные школы не смогут обеспечить на торжественном мероприятии необходимую дистанцию для детей. У них просто нет таких площадей! Ученики на линейке могут находиться без маски, а вот родителям, решившим прийти на праздник, рекомендуем их использовать. Все остальные школьники 2–10-х классов проведут мероприятия каждый в своем классе. Они будут посвящены 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

— А как будет организован в школах сам процесс обучения?

— В каждой школе он будет строиться по индивидуальной модели, которую определяет само учебное заведение. Это зави-

сит от числа детей и имеющихся площадей, кабинетов, чтобы обеспечить соблюдение санитарно-эпидемиологических требований и не допустить распространение коронавирусной инфекции. Над расписанием уроков сейчас работают все педагогические коллективы. Они, конечно же, посоветуются с родительскими комитетами, расскажут и покажут, как будет выстроен образовательный процесс. Самое главное — развести потоки детей. Чтобы они не в одно и то же время приходили на занятия. Так, 1-й урок у одних будет начинаться в 8 утра, у других — в 8.30 и так далее. Это даст возможность избежать большого скопления детей в утренние часы. Ребятам до начала занятий проведут термометрию и обработают руки. Все это будет выстроено и отработано до мелочей. С 1 сентября каждый класс будет заниматься в закрепленном за ним кабинете. Исключение составят уроки физики и химии. Но после каждого такого урока будут проводиться обработка поверхностей и влажная уборка.

— Почему сейчас все так активно говорят о 20 сентября? Якобы с этой даты все школы переведут на дистанционное обучение?

— Учиться мы будем в очном режиме, и пока предпосылок на переход в дистанционный режим нет. Возможно совмещать очную форму обучения с дистанционной. Это дополнение к основному образовательному процессу. Такие занятия, как внеурочная деятельность и какие-то отдельные курсы. Но опять же повторюсь, все это абсолютно индивидуально.

— Что бы вы пожелали своим коллегам и ученикам накануне нового учебного года?

— Во-первых, крепкого здоровья, стремиться сохранять и укреплять его. И пусть этот учебный год, который начинается в необычном формате, будет интересным, познавательным и продуктивным. Мы будем продолжать вместе трудиться, стремиться к новым успехам, выстраивать нашу доброжелательную школу и обязательно справимся с любыми трудностями! Всем успешного нового учебного года!

БЕСЕДОВАЛА
СВЕТЛАНА НИКИТИНА

Дорогие валуйчане - учащиеся, студенты, педагоги и родители!

От всей души поздравляю вас с Днём знаний и началом учебного года!

День знаний — один из самых ярких и добрых традиционных праздников, который отмечают все поколения — школьники, их родители, дедушки и бабушки. 1 сентября дети и молодёжь вступают на очередной отрезок долгого и трудного пути, ведущего к знаниям. От того, насколько успешно будет пройден этот путь, зависит будущий успех не только каждого отдельного человека, но и страны в целом.

Я желаю учащимся прилежания, отличных отметок, интересных уроков, а педагогам и родителям терпения и гордости за детей.

Олег Полухин,
депутат Белгородской областной Думы

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует полная электронная версия газеты (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете ее приобрести у нас на сайте - (val-zvezda31.ru) всего за 35 рублей,

а также подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВАЛУЙСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на него,
выбираем третий пункт меню

**«КУПИТЬ электронный номер издания
(в формате PDF)».**

Все, что вам следует выполнить:

- **указать нужный номер издания,**
 - **электронный адрес,**
- на который мы вышлем вам газету
в формате PDF.



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ

Сервисом можно пользоваться 24 часа в сутки,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (*WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой счет
мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).